



Кадеты Следственного комитета Российской Федерации в канун празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне провели творческий флеш-моб



В светлые дни, посвящённые празднованию 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, кадеты Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова участвуют в ряде патриотических мероприятий. Одним из которых стал творческий флеш-моб, в котором принимают участие образовательных организаций Следственного комитета Российской Федерации и профильные кадетские классы. В ходе флеш-моба будущие следователи выражают своим патриотические чувства, проявляют творческие способности.

Патриотическая акция состоялась на плацу гимназии, где обучающиеся профильных кадетских классов СК России выстроились в живую надпись «9 МАЯ», вдоль которой была растянута большая георгиевская лента, заблаговременно подготовленная и сшитая руками кадет.

Этой памятной акцией кадеты выразили дань уважения павшим бойцам и ныне здравствующим победителям Великой Отечественной войны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Изображения



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1224060>